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Ata do dia 18/10/2017 

Ata Nº 037/2017 

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Coronel Pilar, 
para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Marcelo Benini,(em substituição ao Vereador Nelson Paulo Baretieri) 
pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. 
Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 
Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Marcelo Benini 
procedeu com a oração. No Expediente do Executivo, o Presidente solicitou a leitura 
dos Projetos de Lei nº 021/2017 e 022/2017, encaminhando os mesmos para 
apreciação das Comissões competentes. No Expediente do Legislativo o senhor 
Presidente solicitou a leitura das indicações nº 066,067 e 068, as mesmas foram 
encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes. Leitura da 
Resolução de Mesa nº 005/2017. Leitura do Requerimento de Licença nº 002/2017 
de autoria do Vereador Vandemir Pilatti.  Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou colegas de mesa, colegas 
vereadores, Assessor Jurídico e aos demais presentes na Sessão. À tribuna pediu 
desculpas pelo atraso, pois teve problemas de saúde e precisou procurar 
atendimento médico. Falou sobre os buracos que novamente se tornaram visíveis na 
estrada que liga Coronel Pilar á Rota do Sol, dizendo que entrou em contato com o 
Vice-prefeito de Garibaldi, Antônio Fachinelli para fazer a correção dos mesmos e 
que no mesmo dia, o problema estava resolvido, agradeceu a atenção e agilidade do 
mesmo. Sobre o projeto de Lei do Executivo nº 022, apresentado na Sessão de hoje, 
disse que é de extrema importância e ainda hoje será votado. Sobre a estrada que 
liga o Município à Linha Cruzeiro, assunto comentado na Sessão Itinerante, disse 
que foram feitas as melhorias necessárias mas mesmo assim teria que dar uma 
outra solução a este problema pois mesmo com a recapagem da mesma, as pedras 
continuam visíveis. Sobre a indicação do Vereador Paulo, argumentou que seria 
muito bom ter uma outra quadra de futsal em nosso Município. Em resposta a que foi 
dito pelo Vereador Leandro Coppi, na Sessão Itinerante, referente ao ocorrido no dia 
02 de outubro disse que Leis, são Leis e que ele não iria fazer nada para prejudicar 
ninguém, como foi insinuado pelo Prefeito Adelar Loch em entrevista á Rádio 
Garibaldi, e deixou claro novamente, que não é questão política. Falou da audiência 
que teve no Fórum de Garibaldi e que foi absolvido das acusações que a ele foram 
feitas. 2º- Leandro Coppi, saudou a todos já citados anteriormente. A Tribuna falou 
do 3º encontro intermunicipal da alimentação que irá acontecer no próximo dia 25 de 
outubro, convidando a toda população do município para comparecerem, que a 
muito trabalho sendo feito pelas partes envolvidas e que merecem todo o apoio. 
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Ainda sobre o ocorrido do dia 02 de outubro novamente reforça que foi procurado 
fazer o certo, sendo feito da mesma maneira dos anos anteriores, Vereador Fabiano 
lembrou que neste ano (2013), o presidente da Câmara de Vereadores, concordou 
em deixar o cargo nas mãos do Secretário de Administração. Vereador Leandro 
lembrou que foi usado o mesmo decreto do ano acima referido.  3º- Oscar Agatti 
saudou a todos os citados e comentou da grande quantidade de lâmpadas que ficam 
acessas durante o dia, tanto no centro, como nas comunidades do interior, se 
tornado um gasto para o Município, sugere que seja designado alguém para passar 
nas estradas e fazer a verificação. Disse também que estamos nos aproximando de 
mais uma safra de uva (colheita) e gostaria que o secretário de obras pudesse dar 
uma atenção especial as estradas, pois deixar para mais adiante, talvez fique mais 
difícil de fazer a manutenção das mesmas. Sobre os assuntos levantados nesta 
Sessão pelos Vereadores Fabiano e Leandro, lembrou que em sessões anteriores, 
já havia sido falado do mesmo assunto, levantado falas ditas pelos seus colegas, 
que as coisas teriam sido feitas dentro do bom censo de cada um, e espera que atos 
como esse, não se repitam, pois foram muitos os comentários neste sentido e que é 
vergonhoso para todos. Disse que recebeu reclamações da Secretária de Educação, 
que não estaria atendendo bem as pessoas e como foi uma reclamação tinha que 
levar isso a tribuna. 4º - Paulo Alberto Benini – Saudou a todos já citados, em tribuna 
comentou de suas indicações, que falou com o Prefeito Municipal sobre elas e que já 
estão sendo tomadas as providências necessárias para tal e para fazer da melhor 
maneira possível, sem que o Município seja prejudicado. E fica no aguardo para que 
as mesmas possam ser atendidas, o mais rápido possível. 5º- Vandemir Pilatti – 
Cumprimentou a todos citados, e em especial ao Alberto Saleri, que no próximo mês 
vai estar assumindo em seu lugar e tem a certeza que ele fará um excelente 
trabalho. Disse que ele juntamente com o vereador Alcides e o Vereador João, 
fazem parte da Comissão de denominação de ruas, parques e praças e sugere 
como está sendo feita a abertura de uma nova rua, que pudessem se reunir junto 
com os demais vereadores para dar um nome a esta rua. Parabenizou a todos os 
envolvidos na realização do dia da alimentação e aos envolvidos na inauguração do 
Capitel em São Bartolomeu. Pede calma e que as pessoas sejam capazes de 
assumir seus erros, não são críticas mas quer que todos juntos, trabalhem de uma 
maneira diferente. Lembrou do projeto que foi apresentado hoje que é de caráter de 
urgência, questiona do porquê do Executivo não ter vindo até a Câmara para expor 
os motivos, ou simplesmente conversar sobre o mesmo. Passou-se para a Ordem 
do Dia com a votação da ATA de Nº 034/2017 da Sessão Ordinária do dia vinte e 
sete de setembro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da ATA de 
Nº 036/2017 da Sessão Extraordinária do dia 15 de outubro, aprovada por 
unanimidade. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 020/2017, aprovado por 
unanimidade com parecer favorável da Comissões. Votação do Projeto de Lei do 
Executivo nº 022/2017, aprovado por unanimidade com parecer favorável da 
Comissões. Votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2017, aprovado por 
unanimidade com parecer favorável da Comissões. Votação do Requerimento de 
Licença nº 002/2017, de autoria do Vereador Vandemir Pilatti aprovado por 
unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da 
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Ata de Nº 035/2017 da Sessão Ordinária do dia quatro de outubro de 2017, que na 
próxima Sessão será votada. Recebemos do Executivo o diário de operações dos 
veículos do PAC-2, referente ao mês de setembro, interessados solicitar cópias na 
secretaria. Recebemos do Executivo a Resposta do Pedido de informação nº 
007/2017, interessados solicitar cópia na secretaria. Dia 25 de outubro, acontecerá a 
Câmara Mirim, ás 17:15 horas. Dia 1º de novembro Audiência Pública para 
apresentação do Relatório da Gestão Saúde, referente ao 2º quadrimestre de 2017, 
ás 18:00 horas. Dia 8 de novembro apresentação do Plano Municipal de Educação 
ás 18:00 horas. Vereador Vandemir questionou se todos os demais vereadores 
estariam de acordo em se reunir para debater o nome a ser dado nesta nova rua, e 
todos concordaram. Vereador Fabiano parabenizou Daiane Senna pelo empenho na 
divulgação do dia da alimentação e a comunidade de Linha São Paulo pela festa 
realizada. Vereadora Adriana, agradeceu ao convite do Prefeito de Boa Vista do Sul 
para prestigiar a Cerimônia da Junta de Serviço Militar no dia 18 de novembro de 
2017. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia vinte e cinco de outubro de 
2017 ás dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

 
                                           Fabiano Ferrucio Sabei 

                                             Presidente 
  Alcides Boscaini 
      1º Secretário 


